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Behörighet och tillträde  

Behörig till kursen är den som har antagits till SMI:s musikpedagogprogram eller har 
motsvarande förkunskaper. 

Lärandemål 
Studenten skall efter genomgången kurs kunna 
- visa färdigheter i låtskrivande på egen hand samt i samverkan med andra 
- presentera metodiska verktyg för undervisning i låtskrivande 
- diskutera tillvägagångssätt att arbeta med låtskrivande i instrumental- eller 

sångundervisning samt i projektform 
- reflektera över sitt eget låtskrivande 
- reflektera över lärarrollen i musikskapande praktiker. 

Kursinnehåll  
I kursen utvecklar och fördjupar studenten färdigheter i låtskrivande. Kursen syftar 
vidare till att ge studenten metodiska verktyg för att undervisa i låtskrivande samt för att 
inkorporera låtskrivande i instrumental- eller sångundervisning.  
 
Kursen behandlar nedanstående innehåll: 
• Låtskrivande, enskilt och i grupp 
• Metodiska verktyg i låtskrivarundervisning 
• Reflektion över didaktiska, hantverksmässiga och konstnärliga ställningstaganden 

Genomförande 
Undervisningen bedrivs huvudsakligen i form av seminarier och workshops.  
Studentens närvaro och aktiva deltagande i kursens genomförande krävs för 
examination. Frånvaro kan i förekommande fall kompenseras med kompletterande 
uppgifter i samråd mellan kursansvarig och student. 

Examination 
Examination sker genom förelagda uppgifter som redovisas skriftligt, muntligt och i 
gestaltande form enligt gällande instruktioner.  
Kursen skall examineras senast tre år efter att studenten genomgått kursen. 

Betyg 
Godkänd, Underkänd. 

Appendix 
Studiehandledning, examinationsinstruktion och aktuell kurslitteratur samt information 
om hur kursvärdering ska gå till, delges av kursledaren senast vid kursstart. 


